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Ο Δήμαρχος Εμμανουήλ Παππά 
 

αφού έλαβε υπόψη  

 Την παρ.9 του άρθρου 84 του Ν.3852/2010 
 Την υπ’ αριθ. 2/2014  απόφαση- εισήγηση της Εκτελεστικής 

Επιτροπής  
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 
τον ορισμό υπαλλήλων του Δήμου για τη γραμματειακή εξυπηρέτηση των 

συμβουλίων των δημοτικών, τοπικών κοινοτήτων, του εκπροσώπου της 
τοπικής κοινότητας, την τήρηση πρακτικών συνεδριάσεων Τοπικών 
Συμβουλίων, τη στελέχωση των υπηρεσιών του δήμου που εδρεύουν σε 

τοπικές κοινότητες, καθώς και για την παροχή «διοικητικής βοήθειας» των 
κατοίκων και τη διάθεση κατάλληλων χώρων και εξοπλισμού για τις 

ανάγκες των τοπικών κοινοτήτων, ως εξής:  
 

Α. Για τη γραμματειακή εξυπηρέτηση και την τήρηση πρακτικών 

συνεδριάσεων Τοπικών Συμβουλίων   

α. του συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας ΝΕΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ,  να οριστεί 

ο υπάλληλος του Δήμου  ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  του ΚΩΝ/ΝΟΥ.   

β. του συμβουλίου της  Τοπικής  Κοινότητας ΧΡΥΣΟΥ,  να οριστεί η 

υπάλληλος του Δήμου  ΤΣΑΟΥΣΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Μιχαήλ. 

γ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΝΕΟΥ ΣΚΟΠΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΜΙΣΙΡΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ. 

Ελληνική



 δ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ,  να 

οριστεί ο υπάλληλος του Δήμου  ΚΩΤΣΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ.   

ε. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΑΡΑΓΚΟΥΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του ΧΡΗΣΤΟΥ. 

στ. του εκπροσώπου  της  Τοπικής Κοινότητας ΜΕΤΑΛΛΩΝ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΠΛΙΟΣΚΑ ΠΑΣΧΑΛΙΑ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ. 

ζ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΔΑΦΝΟΥΔΙΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΑΡΑΓΚΟΥΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ. 

η. του συμβουλίου της  Τοπικής  Κοινότητας Τούμπας,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΙΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ. 

Θ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΠΕΝΤΑΠΟΛΗΣ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ.  

ι. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΒΑΛΤΟΤΟΠΙΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ.   

ια. του εκπροσώπου της  Τοπικής Κοινότητας ΜΕΣΟΚΩΜΗΣ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΤΖΑΜΠΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ. 

ιβ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΜΟΝΟΒΡΥΣΗΣ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΩΣΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ. 

ιγ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΟΥΜΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ.   

ιδ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΤΖΑΜΠΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ.   

ιε. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΠΕΘΕΛΙΝΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΚΩΣΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ.  

ιστ. του συμβουλίου της  Τοπικής Κοινότητας ΨΥΧΙΚΟΥ,  να οριστεί ο 

υπάλληλος του Δήμου  ΤΖΑΜΠΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ. 

 

 

Β. Για την παροχή «διοικητικής βοήθειας» των κατοίκων 

α. στην Δημοτική Κοινότητα ΝΕΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ. 

β. στην Τοπική Κοινότητα ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΚΩΤΣΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΛΕΩΝΙΔΑ. 

γ. στην Τοπική Κοινότητα ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΚΑΡΑΓΚΟΥΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ.  



δ. στην Τοπική Κοινότητα ΜΕΤΑΛΛΩΝ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του  

ε. στην Τοπική Κοινότητα ΔΑΦΝΟΥΔΙΟΥ να ορισθεί Η υπάλληλος ΜΠΟΛΑΡΗ 

ΕΥΟΔΚΙΑ του  

στ. στην Τοπική Κοινότητα ΤΟΥΜΠΑΣ να ορισθεί ο υπάλληλος ΚΙΤΣΙΟΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ. 

ζ. στην Τοπική Κοινότητα ΠΕΝΤΑΠΟΛΗΣ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ. 

η. στην Τοπική Κοινότητα ΒΑΛΤΟΤΟΠΙΟΥ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  του ΚΩΝ/ΝΟΥ  

θ. στις τοπικές κοινότητες ΠΕΘΕΛΙΝΟΥ, ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ, ΜΕΣΟΚΩΜΗΣ ΚΑΙ 

ΨΥΧΙΚΟΥ  να οριστεί ο υπάλληλος ΤΖΑΜΠΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ.  

ι. στην Τοπική Κοινότητα ΜΟΝΟΒΡΥΣΗΣ να ορισθεί ο υπάλληλος ΚΩΣΤΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ. 

ια. στην Τοπική Κοινότητα ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ να ορισθεί ο υπάλληλος 

ΜΙΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ. 

Γ. Εξυπηρέτηση κατοίκων από τα τοπικά γραφεία  

α. Οι κάτοικοι της Δημοτικής Κοινότητας ΝΕΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ να 

εξυπηρετούνται από τα αντίστοιχα τοπικά γραφεία καθημερινά από 08:00 

έως 12.00 

β. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΧΡΥΣΟΥ να εξυπηρετούνται από τις 

υπηρεσίες του Δήμου καθημερινά από 07.00 έως 15.00 

γ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΝΕΟΥ ΣΚΟΠΟΥ να εξυπηρετούνται 

από τα αντίστοιχα τοπικά γραφεία καθημερινά από 07.00 έως 15.00 

δ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ να 

εξυπηρετούνται από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 07.30 

έως 10.30 

ε. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ να εξυπηρετούνται από 

το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 08:15 έως 11.15 

στ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΜΕΤΑΛΛΩΝ να εξυπηρετούνται από 

το αντίστοιχο τοπικό γραφείο κάθε Τετάρτη από 08.00 έως 12.00 

ζ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΔΑΦΝΟΥΔΙΟΥ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 07.00 έως 15.00 



η. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΤΟΥΜΠΑΣ να εξυπηρετούνται από το 

αντίστοιχο τοπικό γραφείο κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή από 

13:00 έως 15.00. 

θ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΠΕΝΤΑΠΟΛΗΣ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 08.00 έως 15.00, εκτός 

Τετάρτης που θα εξυπηρετούνται τις ώρες 11:15 -15:00. 

ι. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΒΑΛΤΟΤΟΠΙΟΥ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 07.20 έως 09:30 

ια. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΜΕΣΟΚΩΜΗΣ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο κάθε Τετάρτη από 11.15 έως 15.00. 

ιβ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΜΟΝΟΒΡΥΣΗΣ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 09:45 έως 12.15. 

ιγ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ να εξυπηρετούνται από 

το αντίστοιχο τοπικό γραφείο καθημερινά από 12:30 έως 15.00. 

ιδ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ να εξυπηρετούνται 

από το αντίστοιχο τοπικό γραφείο Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή 

από 09:45 έως 11:50 και Τετάρτη από 07.00 έως 11.00. 

ιε. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΠΕΘΕΛΙΝΟΥ να εξυπηρετούνται από 

το αντίστοιχο τοπικό γραφείο Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή από 

07.00 έως 09.30 

ιστ. Οι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας ΨΥΧΙΚΟΥ να εξυπηρετούνται από 

το αντίστοιχο τοπικό γραφείο Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή από 

12.100 έως 15.00 

Δ. Για την εξυπηρέτηση των αναγκών υποστήριξης των συμβουλίων των 

τοπικών κοινοτήτων, των εκπροσώπων τοπικής κοινότητας,  τη στελέχωση 

των υπηρεσιών του δήμου που εδρεύουν σε τοπικές κοινότητες, καθώς και 

για την παροχή «διοικητικής βοήθειας» των κατοίκων, να διατεθούν τα 

αντίστοιχα τοπικά γραφεία.     Η στέγαση των τοπικών γραφείων να γίνει 

στα κτίρια των πρώην Κοινοτήτων με τον κατάλληλο εξοπλισμό. 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου.  
 

 
              Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ 



 
 

 
 
Κοινοποίηση: 

Δημοτικές/Τοπικές Κοινότητες 
Δήμου Εμμ.Παππά 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


